

## Встреча с панегириками Ахли-Бейта - 19 /Mar/ 2017

Сегодня утром (воскресенье), в годовщину дня благословенного рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) Лидер Исламской Революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с группой панегириков Ахли-Бейта (ДБМ) и религиозных поэтов.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что характер и борьба этой благородной госпожи ислама в роли истинного предводителя, а также супруги и матери служат совершенным образцом мусульманской женщины, и подчеркнул: «Замечательные поэты и красноречивые панегирики Ахли-Бейта (ДБМ) в соответствии с потребностями и задачами сегодняшнего дня должны трансформировать мысли, ориентиры и идеи этой святой в широко обсуждаемый в обществе дискурс».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что Божественный и духовный статус госпожи всех женщин мира не поддается осмыслению и пониманию человечества, и далее добавил: «После смерти пророка (ДБАР), находясь в весьма трудном и неопишемом положении, в условиях, когда даже знать и старейшины из приближенных пророку не осмелились встать на защиту Повелителя правочерных (ДБМ), (за исключением ограниченного числа лиц), Ее Светлость святейшая Фатима Захра (ДБМ) пришла в мечеть и произнесла свою блистательную проповедь в защиту истины».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Великий поступок Ее Светлости святейшей Захры (ДБМ) в деле защиты наместничества в качестве истинного лидера нельзя сравнить ни с каким другим самоотречением. Этим величием и объясняется то, что человек, подобный нашему дорогому имаму, - хотя сам он был факихом, ученым и мудрецом, - говорил, что если бы Ее Светлость Седигеи-Кубра была мужчиной, она стала бы пророком».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Ее Светлость Фатиму Захру (ДБМ) совершенным подтверждением исламской женщины и высочайшим ее олицетворением, возвысившейся до уровня лидера.

Подчеркнув важность и значение понимания роли мусульманской женщины, Верховный Лидер революции заметил: «При всем этом величии и исключительном статусе, превосходящим понимание и представление человечества, Ее Светлости Фатиме Захре (ДБМ) не были чужды обязанности матери, супруги и хозяйки».

Подвергнув критике некоторых лиц, выпячивающих бессмысленные и абсурдные высказывания Запада относительно мнения ислама о женщине, наносящих, тем самым, вред, Верховный Лидер революции в связи с этим добавил: «Эти введенные в заблуждение люди наносят оскорбление занятию женщины домашним хозяйством, хотя ведение домашнего хозяйства означает воспитание человека, создание высочайшего продукта живого мира, т.е. человечества».

Лидер Исламской революции отметил, что изложение некоторых тем в качестве защиты прав женщин в действительности ослабляет их, и подчеркнул: «В западном мире женщина рассматривается в качестве товара и инструмента для получения удовольствий, и скорее всего, это является частью сионистских провокаций, нацеленных на уничтожение человеческого сообщества. Однако, к сожалению, внутри страны и в некоторых исламских кругах относительно женщины также иногда излагаются задачи и ожидания, которые на самом деле принижают и оскорбляют женщину».

Указав на некоторые сходства и различия между мужчиной и женщиной, заложенные в них Всевышним, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «С точки зрения духовного возвышения и роста, лидерских качеств и способностей управлять человеком женщина и мужчина не имеют различий, но в плане обязанностей по

организации и управлению жизни они отличаются, и примером всех этих качеств служит Ее Светлость Фатима Захра (ДБМ)».

Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся распространения на Западе таких понятий, как гендерное равенство и сексуальная справедливость, и заметил: «Справедливость - это изучение и знание ниспосланных Всевышним возможностей, и их развитие».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Сегодня ученые на Западе и те, кто занимался вопросами гендерного равноправия, разочарованы этой работой по причине возникших последствий и деградации. Я надеюсь, лица, которые излагают в нашей стране подобные темы, не придерживаются подобных неверных представлений Запада».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции отметил, что восхваление и поклонение Ахли-Бейту (ДБМ) является делом, присущим человеку верующему, и искусством, и добавил: «Думайте о том, каким образом это беспрецедентное явление направить на интересы и в пользу ислама, мусульман и довольство Аллаха, потому что этот бранный мир, мирские похвалы и комплименты не имеют никакой ценности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что форма хвалебных од является особым художественным приемом, и, подчеркнув важность защиты и сохранения панегириками благозвучного дара, теплого и ясного голоса, подчеркнул: «Форма хвалебных од не должна смешиваться с другими художественными приемами, скажем, стихи о лишениях святых или восхваление Ахли-Бейта в форме обычной песни, лишенной религиозного и духовного содержания и преисполненной вещественности и пороков, исполнять нельзя».

Верховный Лидер революции сказал, что значение и роль сюжетов в хвалебных сочинениях панегириков должны повышать религиозные знания народа об Ахли-Бейте (ДБМ) и знакомить общество с религиозными обязанностями и предписаниями, и затем добавил: «Общество панегириков, зная проблемы сегодняшнего дня и отвечая потребностям и приверженностям своего времени, должно порождать в обществе новые дискурсы».

Указав на эффективную роль религиозных поэтов и панегириков во времена Священной Оборона и подготовки людей к защите страны, Верховный Лидер революции сказал: «Спустя почти тридцать лет после окончания войны, память о Факе и Шаламче все еще жива, потому что независимость, свобода, сохраненные честь и достоинство народа, а также неспособность врагов осуществить господство над страной происходили по причине все тех же Факе, Шаламче и самоотверженности людей».

Верховный Лидер революции отметил, что любой период нуждается в идее и дискурсе, соответствующем ему, и, указав на положительное развитие религиозной поэзии, сказал: «Нужно использовать эти возможности и предотвращать отклонения с учетом рисков».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что истинное служение Ахли-Бейту (ДБМ) является усилием для ежедневного развития идей, главного курса и ориентиров этих святых в обществе, и подчеркнул: «Это движение сделает нашу страну, режим и народ более устойчивыми и достойными, и решит все трудности и проблемы. Если наше общество станет стабильным с хорошим и грамотным управлением, независимым и свободным, это будет наилучшей пропагандой для ислама».

В начале этой встречи несколько панегириков исполнили свои хвалебные оды, посвященные добродетелям и талантам Ее Светлости Седигеи-Кубра (ДБМ).